



Mladi v Velani so se letos smelo lotili dela. Organizirali so več prostovoljnih čistilnih akcij v tovarni, in počitniških domovih, se udeležili zveznih delovnih akcij in se vrnili z udarnimi značkami, pripravili in izvedli piknik v Bohinju in ob vseh pomembnejših praznikih priredili proslave s kulturnimi programi (na sliki). Tudi za 30-letnico samoupravljanja v Velani so organizirali uspešno proslavo.

jp

## ● SPREJEM CICIBANOV V PIONIRSKO ORGANIZACIJO

Mimo je slavnostni dan, ki za vedno ostane v mislih vseh pionirjev, dan ko so se naši najmlajši postali člani pionirske organizacije, postali pionirji, ki so obljubili, da bodo dobri, vestni in pridni.

Vsi cicibani mirno sedijo in poslušajo. Ko jih tako gledam, vidim, kako so razburjeni, kako težko čakajo na dogodek, ko bodo povedali zaobljubo, ko bodo postali pionirji. Ko jih gledam in opazujem, mi misli zapravljajo nazaj, v leto, ko smo tudi mi bili tako majhni, ko smo tudi mi težko čakali, da bomo pred pionirsko zastavo ponavljali zaobljubo. Takrat nisimo v vsej širini in globini vedeli, kaj pomeni beseda pionir. A srečni smo bili, da smo lahko nosili to ime. Srečni smo bili, ko smo na glavi nosili pionirske kapice in okrog vratu rdeče rutice, srečni smo bili v trenutkih, ko smo govorili pionirsko zaobljubo.

Zopet se preselim v sedanost. Na vrsti je pionirska zaobljuba. Brala sem, cicibani pa so jo ponavljali za menoj. Med branjem mi je pogled

večkrat zdrnil na glavo, na katerih so ponosno sedele modre pionirske kapice. Gledala sem njihove oči, ki so ponosno žarele, gledala sem jih, srečne, da so postali pionirji. Tudi jaz sem bila srečna, srečna zato, ker sem z njimi delila radost tega trenutka.

NENA DOKUZOV

OŠ JOŽETA MOŠKRIČA



## ● MLADINSKI CENTER V ŠIŠKI

Na Vodnikovi cesti št. 141 v Šiški že nekaj časa deluje informativno-svetovalni urad, ki je namenjen predvsem mladim. Psihologi, sociologi, socialni delavci in študentje ob ponedeljskih odgovarjajo na telefonska vprašanja mladih, veseli pa so tudi vsakega obiska.

Ime morda zveni precej strokovno, toda če pokličete številko 555-106 (ob ponedeljskih od 10. do 12. in od 18. do 19. ure), se boste prepričali, da so na oni strani žice nadvse ljubeznivi sogovorniki. Do sedaj so imeli že precej klicev, čeprav niso bili znani širši javnosti.

Mladim pomagajo pri vprašanjih, kot so usmerjeno izobraževanje, zaposlovanje, preživetje prostega časa, pa tudi pri najrazličnejših težavah.

V svetu je taka pomoč že ustaljena praksa, pri nas pa smo do sedaj poznali le klic v sili. Dejavnost, ki jo mladi prostovoljci opravljajo v Šiški, je sicer tej podobna, ne pa enaka. Tudi iz najpreprostejšega klica ali vprašanja (»Halo! Je tam medvedek?«) lahko strokovnjak v pogovoru izluščijo, da je saljivcu dolgčas, da je osamljen.

Vsak od nas bi se kdaj pa kdaj rad z nekom pogovoril, rad bi, da bi nas kdo poslušal. Informativno — svetovalni urad nam je na voljo. Če ste v bližini Vodnikove ceste št. 141 ali pa, če imate telefon, pokličite in obiščite mlade, ki vam bodo radi pomagali.

B. R.

## ● PIONIR

Pionir ima lep odnos do sošolcev in učiteljev. Pomaga sošolcem pri učenju, ne pretepa se in zmerja. Če je sošolec bolan, ga obišče in mu pokaže domače naloge. Pravi pionir se mora učiti in ubogati učitelje. Ne sme jim nagajati in jih mora pozdravljati.

SANDI NJEŽIČ, 2.d  
OŠ EDVARDA KARDELJA

## ● AKCIJA MLADIH ČLANOV RK

Bližajo se novoletni prazniki. Takrat si ljudje vse vprek želijo v letu, ki je pred nami veliko sreče, zdravja in delovnih uspehov. V ta namen kupujejo različne razglednice in vizitke. Na naši soli smo mladi člani RK organizirali prodajo novoletnih vizitk s prijetnimi motivi akademske slikarke Marjanice Jemec — Božičeve. Dena, ki ga bomo tako zbrali, bomo namenili v korist zveze paraplegikov SR Slovenije. Zavedamo se, da je težko ljudem, ki so že od rojstva na invalidskih vozičkih, saj so v življenju za marsikaj prikrajšani.

Naša akcija je dobro uspela. Na nižji stopnji smo prodali 600, na višji pa 800 vizitk. S tem pa smo se tudi izognili nakupovanju klicastih razglednic, ki jih je po kisokih in trgovinah še veliko.

NOVINARSKI KROŽEK  
NIŽJE STOPNJE OŠ  
EDVARDA KARDELJA

## ● Naša SKUPNOST

glasto mlit Gullfana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan, Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štincec, tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirnajstredno v 24.000 izvoddh.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek ziro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDI, Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v obcini brezplačno na domove.

## Kratko, pa jasno

Mladinske politične šole že dajejo prve rezultate — tako pri delu osnovnih organizacij kot občinske konference. Naslednja šola bo v februarju 1983.

Zaključen je razpis za kviz tekmovanje Tito — revolucija — mir. Tekmovanje bo potekalo v letu 1983, in sicer do 19. marca po osnovnih organizacijah, 2. aprila bo občinsko tekmovanje, 23. aprila regijsko, 7. maja republiško in 20. maja zvezno v Kurovcu.

V sredo 15. t.m. ob 18. uri bo v domu JLA težko pričakovano srečanje brigadirjev, mladine in vojakov. Program bo pripravila brigada, ki se je udeležila MDA Kras skupaj z mladinci OO ZSMS Selo, za glasbo pa bo poskrbel ansambel vojašnice Bratstvo in enotnost iz Most.



## ● PRAZNOVANJE DEDKA MRAZA

Zveza prijateljev mladine podpira stalnice ZS in MK SZDL naj bodo letos novoletne prireditve za vse otroke po krajevnih skupnostih.

Da bi pripravili čimboljši program in ga čim uspešneje uresničili, smo se povezali z vsemi VVO, DPM in KUD v krajevnih skupnostih in se dogovorili za obliko prireditve. Sklenili smo, da bomo otrokom pripravili prijetno praznovanje s kulturnimi programi in jih enotno obdarili z ilustrirano Bitenčevo Belo pesmico. Prireditve za predšolske otroke bo financirala SIS za otroško varstvo.

Za oddaljene KS, kot so npr. Besnica, Janče, Prežganje, idr., bo ZPM v povezavi s podružničnimi šolami in KS organizirala kulturne predstave z obiskom dedka Mraza.

V torek, 28. decembra pa bo od 8. do 12. ure obiskal naše otroke mestni sprevod dedka Mraza, in sicer po Zaloški cesti od Pletenin, Ob Ljubljani do ulice Na peči, po Moškrčevi cesti na Kajuhovo, po Litjski na Bičevsko cesto (VVO Otona Župančiča, po Novosadski nazaj do Litjske, po Kajuhovi do vrta na Fužinah, s Fužin v VVO Angele Opepek — Zvezna ulica — in od tam v VVO Jarše.

V mestu bo še vrsta prireditev, namenjena otrokom — objavljena bodo v dnevnih časopisih.

Naša osnovna prizadevanja so usmerjena v to, da bi vsi otroci kar najbolje doživeli težko pričakovane novoletne praznike in dedka Mraza.

MARIJA BENCINA



## ● PLESNA DVORANA ŽIVI

»Pa se je vendarle premaknilo,« so si oddahnilo Slovanovci, ko je bilo že videti, da bo potrebno zaradi izgub plesno prireditev na Kodeljevem prekiniti.

»Nikakršne zabave ni bilo na našem koncu, zato smo se odločili za popestritev sobotnih večerov. Veseli nas, da so ljudje te družabne večere sprejeli za svoje, še bolj pa to, da dobivamo stalne goste. Tudi starostna struktura gostov je zelo raznolika, čeprav na našo radost prihajajo predvsem tisti, ki jim je v bistvu vse skupaj tudi namenjeno. To so gostje srednjih let, ki so glede zabave močno prikrajšani,« je povedal vodja gostinstva pri ZSD Slovan tovariš Rudar.

Da bi bili sobotni večeri še prijetnejši, se organizatorji pogovarjajo z lokalno radijsko postajo Glas Ljubljane. Le-ta naj bi s svojim programom v živo popestrila celotno dogajanje. Po sedanjih dogovorih naj bi bila prva oddaja »Radio glas v živo« že v soboto 8. januarja 1983.

Besedilo in slika M. Penca

ŠD Slovan in ansambel Fon z gosti vabijo na

## PLES

vsako soboto od 19.30 do 24. ure

v prenovljenih in ogrevanih prostorih kopališča (namiznoteniška dvorana) na Kodeljevem.

Vstopnina je minimalna: 50 din.

Pridite na Kodeljevo. Za ples in zabavo, jedajo in pijačo je poskrbljeno.

VABLJENI

## ZAVEST, NE ZGOLJ DOLŽNOST

Pravkar smo slovesno praznovali dan republike.

Pred leti sprejeti mestni odlok med drugim določa, da morajo delovne in druge organizacije ter lastniki in upravitelji zgradb (ali hišniki) za državne, republiške in krajevske praznike (oziroma na poziv pristojnega organa tudi ob posebnih priložnostih) na pročeljih zgradb izobesiti državne in republiške zastave. Le-te morajo vsi, ki so za to odgovorni, izobesiti že na predvečer praznika, sneti pa jih morajo najkasneje 24. ur po minulem prazniku.

Zal tudi to pot vsi niso ravnali tako. Bile so hiše, na katerih ob našem največjem državnem prazniku zastave sploh niso vihrale, bile pa so tudi hiše, kjer so zastave brez potrebe visele še potem, ko je bil praznik že nekaj dni mimo.

Skratka, bilo jih je nekaj, ki niso v redu opravili te svoje dolžnosti. Očitno jim še na misel ni prišlo, da zastave niso zgolj kosi raznobarnega blaga, ampak mnogo več. Saj so simbol naše neodvisnosti,

izbojevano za pošastno ceno 1.700.000 žrtev. Nemalo krvi je bilo med narodnoosvobodilnim bojem prelite samo zato, da naša trobojnica s ponosno peterokrako zvezdo ne bi padla v roke osvraženim fašistom, nacistom in domačim izdajalcem.

V življenju je moč marsikaj urejati z uredbami, odloki in zakoni. Toda ko gre za tako pomembni dejanji, kot sta izobežanje in snemanje zastave, ju bomo zares z vso potrebno odgovornostjo opravljal le tedaj, če ne bo naših rok vodila samo z odklom naložena obveznost, marveč jasna zavest politično osveščenega človeka, člana naše samoupravne socialistične družbe.

vzrasle iz štiritletnega herojskega narodnoosvobodilnega boja ter zmagovite socialistične revolucije!



## ● VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

### ● OSNOVNOŠOLCI IN CESTNO PROMETNI PREDPISI

## SPODBUDNO ZNANJE

Dne 3. decembra je bilo občinsko prometno kviz tekmovanje osnovnih šol. Udeležile so se ga vse centralne in podružnične šole s svojimi 4-članskimi ekipami. Tekmovanje, ki je potekalo v prostorih AMD Moste in ob strokovni pomoči članov društva, je imelo poleg tekmovalnega predvsem preventivno vzgojni namen.

Organizator — občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu — izreka vso pohvalo tako tekmovalcem za dokazano znanje kot mentorjem za vložen trud pri zagotavljanju večje prometne varnosti otrok. Do-

seženi rezultati pa naj predstavljajo tudi spodbudo za še aktivnejše delo na področju prometne varnosti.

### REZULTATI

Nižja skupina: 1. OŠ Vide Pregarc, 2. OŠ Janče, 3. OŠ Ketteja in Murna. Višja skupina: 1. OŠ Vide Pregarc, 2. OŠ Jožeta Moškrča, 3. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. P.



## SAMO STRELEC KOMENTIRA

### VPRASANJE

V zapisniku zbora krajanov sem bral tudi tole: »Krajan gasilec, ki je 10 minut čakajo s prizanim motorjem gasilskega avtomobila: Ali se vam nič ne mudi gasiti?«

Gasilec: Čakamo, da se vrne kurir s postaje milice, da vzemo, kje gori.

Vsaka podobnost z možnostjo informiranja po telefonu v Slapah je v rokah PTT.

Kaj pravis na to?

### ODGOVOR:

Obnasajmo se samozascitno.

Gasilci v Slapah so dobro društvo in imajo v svojih vrstah veliko pionirjev. Z njimi naj organizirajo »vstni telefon«, ki se bo aktiviral med požarnim alarmom. Postavijo naj stalno zvezo, ki ho od telefona do gasilskega doma s klicanjem prenasala obvestila.

Sicer pa šalo na stran!

Najbolje se je zanesti na svoje, ne na tuje roke.

Torej?

No, postavimo s svojimi rokami pravo telefonsko linijo in jo poklonimo PTT-ju.

ZBODEL JE MAM,  
NARISAL PA JOŠ